

## Посещение села Некуз, где родился и вырос Абдулла Арипов

Во исполнение Постановления Кабинета Министров Республики Узбекистан № 502 от 24 августа 2020 года «О мерах по популяризации творческого наследия известных писателей и мыслителей среди молодежи и эффективному использованию Аллеи литераторов» 12 февраля 2021 года директор Каршинского филиала ТИИИМСХ З.Мукимов, профессорско-преподавательский состав филиала посетили школу творчества имени Абдуллы Арипова, а также село Некуз Касанского района, где родился и вырос поэт. В ходе визита они посетили кладбище, где похоронены предки и родственники поэта.



Они посетили дом, где родился и вырос поэт, дом-музей. Состоялся душевный разговор с близкими родственниками поэта. В ходе визита посетили школу № 44 Касанского района, где учился Абдулла Арипов. Они также ознакомились с музейными экспонатами, посвященными поэту. Во время визита была также посещена построенная поэтом 90-я школа. Основная задача посещения - популяризация творческого наследия поэта среди молодежи, в том числе студенческой, повышения их интереса к литературе.



**Пресс-служба ТИИИМСХ.**